



Сотрудники Глазовского МСО организовали в подшефной школе-интернате волейбольный матч, приуроченный Всемирному дню здоровья



Сотрудники Глазовского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике приняли участие в акции, посвященной Всемирному дню здоровья, под лозунгом «Здоровье для всех!».

Всемирному дню здоровья, отмечаемому мировой общественностью ежегодно [7 апреля](#), в день создания в 1948 году Всемирной организации здравоохранения, они приурочили волейбольный матч с командой воспитанников подшефного МКУ «Понинский детский дом для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

Ребята из детского дома всегда ждут очередного матча и готовы азартно сразиться на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

спортивной площадке со следователями. Достойным завершением спортивного соревнования стало вручение воспитанникам благодарственных писем, грамот и сладкого подарка от шефов – коллектива следственного отдела.

12 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1217133>